LAMPIRAN
Lampiran 1
Gambar Mesin
[image: ]

Komponen-komponen mesin adalah sebagai berikut:
1. Rol pemarut
2. Hopper   
3. Poros  
4. Corong pemarut
5. Pully 
6. Sabuk 
7. Motor 


[bookmark: _GoBack]





Lampiran 2 
Tabel ukuran pulli V3
	Penampang Sabuk V
	Diamter Nominal (diameter lingkaran 
jarak bagi
dp)
	
α
(o )
	

W*
	

L0
	

K
	

K0
	

E
	

f

	
A
	71 – 100
101 – 125
126 atau lebih
	34
36
38
	11,95
12,12
12,30
	
9,2
	
4,5
	
8,0
	
15,
0
	
10,
0

	
B
	125 – 160
161 – 200
201 atau lebih
	34
36
38
	15,86
16,07
16,29
	
12,
5
	
5
	
9,5
	
19,
0
	
12,
5

	
C
	200 – 250
251 – 315
316 atau lebih
	34
36
38
	21,18
21,45
21,72
	
16,
9
	
7,0
	
12,
0
	
25,
5
	
17,
0

	
D
	355 – 450
451 atau lebih
	36
38
	30,77
31,14
	24,
6
	
9,5
	15,
5
	37,
0
	24,
0

	
E
	500 – 630
631 atau lebih
	36
38
	36,95
37,45
	28,
7
	12,
7
	19,
3
	44,
5
	29,
0



[image: ]Tabel Ukuran Sabuk:




Lampiran 3
Tabel Ukuran Bantalan
[image: ]








Lampiran 4
Faktor Koreksi
[image: ][image: ]
[image: ]










Lampiran 5
Gambar Proses Pengerjaan Mesin
1. Pengerjaan Rangka
[image: ]        [image: ]
[image: ]         [image: ]








2. Perakitan Komponen mesin
[image: ]    [image: ]
[image: ]    [image: ]
            [image: ]      [image: ]





3. Mesin Tampak Depan
[image: ]
4. Mesin Tampak Samping
[image: ]   [image: ]
5. Mesin Tampak Belakang
            [image: ]

48

image4.jpeg
Mesin yang digerakkan Pengerak
Momen puntir _puncak | Momen puntir puncak
200% 200%
Motor arus bolak-balik Motor arus bolak-balik
(momen normal, sangkar | (moment tinggi, fasa
bajing. sinkron). motor | tunggal. lilitan seri). motor
arus searah (lilitan shunt) | scarah (ilitan kompon,
lilitan seri), mesin torak.
kopling tak tetap
Tumiah jam kerja tiap hari | Jumiah jam kerja tiap hari
35 | 810 | 1624 | 3-5 | 810 | 1624
jam jam jam jam jam jam
Pengaduk zat cair, kipas
angin, blower (sampai 7.5
el 10 | 11 12 12 | 13 14
konveyor fugas ringan.
Konveyor sabuk (pasir, batu
bara), pengaduk, kipas angin
(lebih dari 7,5kW), mesin 12 | 13 14 | 14 | 15 16
torak, peluncur, mesin
perkakas, mesin pencetak
Konveyor (ember. sckrup).
2 = g pompa torak. kompresor.
£ £ § pilingan palu. pengocok 13 14| 15 16 | 17 18
S 2 § roots-blower. mesin tekstil.
mesin kayn
[o _ | Penghancur, gilingan bola
£ § 4 atau batang. pengangkat, 5
B i ¢ s 16 17 18 19 20
kalender)

(Sularso, 1991:163)





image5.png
PROVEK AKHIR Mesin Bending pe:. X e o e

c @ © @ filey///D:/rizki/TA/PROYEK AKHIR Mesin Bending penekan dongkrak (ressa).pdf o @ | Qsearch n o & =

-+ 0%

Tabel faktor-faktor koreksi fc

Daya yang akan ditansmisikan fe
Daya rata-rata yang diperlukan 12-20

Daya maksimum yang diperlukan 08-12

Daya normal 1,0-15

(Sularso., dan Suga, Kiyokatsu. 2002. Dasar Perencanaan Dan Pemilihan Elemen
Mesin. Hal 7)

49 PM
6/26/2020





image6.png
PROVEK AKHIR Mesin Bending pe:. X S

c @ © @ filey///D:/rizki/TA/PROYEK AKHIR Mesin Bending penekan dongkrak (ressa).pdf

n @ &

Tabel 4 Factor X dan Y

Tabel 4.9 Faktor-faktor ¥, X, ¥, dan X,, ¥,.

Beban Baris
puta pa <02 ot

gl
s bamalon | cncn P00 oo
dalam | M0

Baris ganda

| FIVE>e| E,[VESe F,[VF, >

x|r|xfr|x|r

F./C 0014 23
Looas 199 t130
=005 m

=o00m 155
=01 3 14|
—ou7 131
=028 115
-0m2 104
=056 100

o 043 | 190]
Beaias 2 041 |087]
bola 0 039 | 076}
sudut =3 031 |04

o 035 | 057

L
Untok bantalan biris tunggal, bila F,/VF,Se, X=1,Y=0

(Sularso dan Kiyokatsu Suga, 2002. Dasar perencanaan dan pemilihan Elemen
Mesin. Hal 135)

satpm ||

6/26/2020




image7.jpeg




image8.jpeg




image9.jpg




image10.jpeg




image11.jpeg




image12.jpeg




image13.jpeg




image14.jpeg




image15.jpeg




image16.jpeg




image17.jpeg




image18.jpeg




image19.jpeg




image20.jpeg




image1.tmp




image2.jpeg
‘Tabel I: Dimensi standar V-belt menurut 15:2494-1974

Tipeof belt | Powerranges | Minimum pitch | Top width (b) | Thickness () Weight per
in kW diameter of mm mm metre length in
pulley (D) mm newton
4 0.7-35 75 13 8 1.06
B 2-15 125 17 11 1.89
@ 75-75 200 2 14 343
D 20-150 355 32 19 596
E 30350 500 38 23 -
Tabel 2: Dimensi standar pulley alur-V menurut 1S:2494-1974.
Tpeofbelt | w | d | a c i e | No.ofsheave | Grooveangle 26)
grooves (n) in degrees
4 i i s ez o) 15 6 32,3438
B 14 | 15 [ 42| 108 | 125 | 19 9 32,34,38
G 19 | 20 [ 57| 143 | 17 | 255 14 34,36, 38
D 27 28 8.1 19.9 24 37 14 34, 36, 38
E 32 | 33| 96| 234 | 29 | 445 20 -

Note : Face width (B)=(n— 1) e+2/





image3.jpg
Nomor bantalan Ukuran luar Kapasitas | Kapasitas
nominal | nominal
denis | pua | Duschat] . dinamis | - statis
trbuka | sckat | 2208 spesficC | spesik
o | Cotg
000 0 EES 1%
w001 | 60012z | soorvv | 12 s [os| a0 29
w2 | ozz|  ow|is 5 | o3 263
003 | 600z | 6003w | 17 10 | 05 206
cod | oazz| oavv |20 2| 65
eos | oszz| osw|2s 21 530
006 | 6006z | 600vV | 30 [ 40
w07 | orzz| o | s 1| 1s 915
cos | oszz| oswv | a0 15| 1s 1010
009 | so09zz | 600vV | as 16 | 13 1320
0 | 07z v | so 16 | 15 1330
@00 | G2002Z | G200V [ 10 o1 26
a0 | ozz| o |2 w01 305
e | oz| ow|is o 360
€03 | e0zz | 6203w | 17 2|1 60
coi | oazz| oawv |20 1| s 35
qos | oszz| osw|2s 15| 1s 730
606 | 6062z | 6206w | 30 16 | 15 1050
qo | ozz| o | 3s 1|3 1430
cos | oszz|  osw | a0 8|2 1650
€00 | 62092z | 62000 | a5 |2 1880
@10 | 0z tow | 50 202 2100
@00 | G00ZZ | 600V | 10 T )
@o | ozz| o |2 2 50
@ | oz| ow|is i3 sis
@0 | o0z | 603w | 17 1 660
@i | oazz| oawv |20 is %5
@os | oszz| osw|2s 7 1080
606 | 63062z | 6306V | 30 19 1440
@or | ozz| o | ss 20 1840
eos | oszz| osw | a0 23 2500
600 | 630922 | 6309V | a5 25 3100
o310 | wzz| v | s 2 3650





